

«УТВЕРЖДАЮ»

Вице-президент  
Общероссийской общественной организации  
«Всероссийская федерация эстетической  
гимнастики»

  
\_\_\_\_\_ П.В. Ночевнова



«УТВЕРЖДАЮ»

Президент  
Региональной спортивной общественной  
организации «Федерация эстетической  
гимнастики Красноярского края»

  
\_\_\_\_\_ Т.В. Зберовская



## РЕГЛАМЕНТ

### проведения Межрегиональных спортивных соревнований по эстетической гимнастике

#### «ОГНИ ЕНИСЕЯ»

номер-код вид вида спорта: 0580001411Б

## I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Настоящий Регламент разработан в соответствии с подпунктом «б» пункта 6.2. части 3 статьи 16, частью 6 статьи 20 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», пунктом 2 раздела II положения о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях по эстетической гимнастике на 2024 год, утвержденным Министерством спорта Российской Федерации (далее – Минспорт России) 18.12.2023.

Межрегиональные спортивные соревнования по эстетической гимнастике «ОГНИ ЕНИСЕЯ» (далее – спортивные соревнования) проводятся в соответствии с Единым календарным планом межрегиональных, всероссийских и международных мероприятий на 2024 год, Положением о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях по эстетической гимнастике на 2024 год, утвержденным Минспорта России 18.12.2023.

Основные понятия, используемые в настоящем регламенте, соответствуют понятиям, используемым в Федеральном законе от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации». Институты, понятия и термины гражданского, семейного и других отраслей законодательства Российской Федерации, используемые в настоящем регламенте, применяются в том значении, в котором они используются в этих отраслях законодательства, если иное не предусмотрено Федеральным законом от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Правовое положение организаторов и участников спортивных соревнований определяется Конституцией Российской Федерации, федеральными законами, правовыми актами Президента Российской Федерации, Правительства Российской Федерации, федеральных органов исполнительной власти, законами субъекта Российской Федерации, правовыми актами высшего должностного лица субъекта Российской Федерации, органов исполнительной власти субъекта

Российской Федерации, муниципальными правовыми актами, действующими в месте проведения спортивных соревнований, определяющими документами и решениями органов управления общероссийской спортивной федерации по виду спорта «эстетическая гимнастика», настоящим Регламентом.

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «эстетическая гимнастика», утвержденными приказом Минспорта России от 31.08.2017 г. № 777.

Обработка персональных данных участников спортивных соревнований осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных». Согласие на обработку персональных данных предоставляется в комиссию по допуску.

Задачами проведения спортивных соревнований являются: пропаганда здорового образа жизни; популяризация эстетической гимнастики; обмен спортивным опытом; повышение спортивного мастерства гимнасток; выполнение спортивных нормативов в соответствии с Единой всероссийской спортивной классификацией (далее – ЕВСК); расширение взаимоотношений между региональными спортивными федерациями.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, а также участие спортсменов, спортивных судей, тренеров, руководителей спортивных команд и других участников соревнований в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2. Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Настоящий Регламент является основанием для командирования спортсменов, тренеров, спортивных судей и иных специалистов в области физической культуры и спорта на спортивные соревнования органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации в области физической культуры и спорта.

## **II. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ**

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляют совместно Минспорт России, Общероссийская общественная организация «Всероссийская федерация эстетической гимнастики» (далее – ВФЭГ).

Организаторами спортивных соревнований являются ВФЭГ и региональная спортивная общественная организация «Федерация эстетической гимнастики Красноярского края» (далее – РСОО «ФЭГКК»).

Непосредственное проведение спортивных соревнований возлагается на главную судейскую коллегия (далее – ГСК), утвержденную ВФЭГ.

## **III. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ, МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ, АНТИДОПИНГОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ**

Спортивные соревнования проводятся на объекте спорта, включенном во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 № 353.

Ответственность за жизнь и здоровье участников соревнований в пути следования, выполнением участниками соревнований правил техники безопасности, соблюдения дисциплины и порядка во время соревнований несут руководители команд.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника спортивных соревнований. Страхование участников спортивных соревнований

может производиться как за счет бюджетных средств, так и внебюджетных средств, в соответствии с законодательством Российской Федерации и субъектов Российской Федерации.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка на участие в спортивных соревнованиях с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена, заверенная подписью врача по спортивной медицине и его личной печатью либо уполномоченным представителем медицинской организации, имеющей сведения о прохождении УМО спортсменом. Заявка на участие в спортивных соревнованиях подписывается врачом по спортивной медицине с расшифровкой фамилии, имени, отчества (при наличии) и заверяется печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работы (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине.

Контроль за обеспечением медицинского сопровождения осуществляет РСОО «ФЭГКК» и главный судья соревнований.

Антидопинговое обеспечение спортивных мероприятий в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами (далее – Антидопинговые правила), утвержденными приказом Минспорта России от 24.06.2021 № 464. В соответствии с пунктом 12.14.1 Антидопинговых правил ни один спортсмен или иное лицо, в отношении которого была применена дисквалификация или временное отстранение, не имеют права во время срока дисквалификации или временного отстранения участвовать в каком-либо качестве в спортивных соревнованиях. Спортсмен, в отношении которого была применена дисквалификация, не заявивший о такой дисквалификации в комиссию по допуску несет самостоятельную полную ответственность за такое деяние.

#### **IV. ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ О СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЯХ**

Межрегиональные спортивные соревнования «ОГНИ ЕНИСЕЯ» по эстетической гимнастике проводятся 13 – 15 ноября 2024 года в объекте спорта «Многофункциональный спортивный комплекс крытый, постоянный» автономной некоммерческой организации дополнительного образования «Краевая спортивная школа по художественной и эстетической гимнастике» (далее – АНО ДО «КСШХЭГ»), расположенном по адресу: Красноярский край, г. Красноярск, ул. Дмитрия Мартынова, дом 12, помещение 39.

Характер подведения итогов соревнований: соревнования личные.

Планируемое количество участников соревнований 480 чел.

## V. ПРОГРАММА СПОРТИВНЫХ СОРЕВНОВАНИЙ

Место проведения спортивных соревнований (субъект Российской Федерации, населенный пункт, наименование спортивного сооружения)	квалификация спортсменов (спорт. Разряд не ниже)	группы участников спортивных соревнований по полу и возрасту в соответствии с ЕВСК	Программа спортивных соревнований			
			Сроки проведения, в т.ч. дата приезда и дата отъезда	Наименование спортивной дисциплины (в соответствии с ВРВС)	Номер-код спортивной дисциплины (в соответствии с ВРВС)	Кол-во видов программы/ кол-во медалей
Красноярский край, г. Красноярск, ул. Дмитрия Мартынова, дом 12, помещение 39 АНО ДО «КСШХЭГ»	не ниже III не ниже I юн не ниже II юн	Женщины Юниорки (14-16 лет) Девушки (12-14 лет) Девочки (10-12 лет)	13.11	День приезда, комиссия по допуску и официальная тренировка		
			14.11	Эстетическая гимнастика (предварительные соревнования, парад открытия соревнований)	0580011811Б	-
			14.11	Эстетическая гимнастика (финальные соревнования, парад награждения)	0580011811Б	4/144
			15.11	День отъезда		

## VI. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

В спортивных соревнованиях участвуют сильнейшие спортсмены субъектов Российской Федерации (не моложе 10 лет).

К спортивным соревнованиям допускаются спортсмены спортивных сборных команд субъектов Российской Федерации. От одного субъекта Российской Федерации может быть заявлена одна спортивная сборная команда.

В составе спортивной сборной команды субъекта Российской Федерации допускается до трех групп спортсменов в каждой возрастной категории.

К участию в спортивных соревнованиях допускаются:

- Девочки 10-12 лет (2012-2014 г.р.) - Девушки 12-14 лет (2010-2012 г.р.) - Юниорки 14-16 лет (2008-2010 г.р.)	в состав группы могут быть допущены не более двух спортсменов на 1 год моложе минимально допускаемого возраста или на 1 год старше максимально допустимого возраста
- Женщины (2008 г.р. и старше)	в состав группы могут быть включены не более двух гимнасток 2009 года рождения

Каждый спортсмен может участвовать в спортивных соревнованиях только в одной группе и только в одной возрастной категории.

## VII. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Предварительная заявка на участие в спортивных соревнованиях, подписанная руководителем или уполномоченным представителем региональной спортивной федерации, подается руководителем или уполномоченным представителем региональной спортивной федерации в оргкомитет соревнований по e-mail: [nyashechka@mail.ru](mailto:nyashechka@mail.ru) не позднее **18 октября 2024 года**.

Заявка на участие в спортивных соревнованиях (Приложение № 1), подписанная руководителем органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации в области

физической культуры и спорта, руководителем региональной спортивной федерации и врачом, и иные необходимые документы представляется в комиссию по допуску в 1 экземпляре **в день приезда**.

К заявке прилагаются следующие документы на каждого участника соревнований:

- паспорт гражданина Российской Федерации (для спортсменов моложе 14 лет – свидетельство о рождении (оригинал + копия));
- зачетная классификационная книжка;
- оригинал полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев;
- полис обязательного медицинского страхования.

Заявки на судей (Приложение № 2), подаются руководителем или уполномоченным лицом региональной спортивной федерации не позднее **18 октября 2024 года** по электронной почте: [nyashechka@mail.ru](mailto:nyashechka@mail.ru). Для допуска к судейству судьям иметь при себе: удостоверение спортивного судьи с отметкой о подтверждении судейской категории (можно приложить копию приказа о присвоении категории).

## **VIII. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ**

Спортивные соревнования проводятся в два этапа: предварительные и финальные соревнования. К финальным соревнованиям допускаются не более 2 групп от одного субъекта Российской Федерации

Победители и призеры определяются по сумме баллов, набранных группой в предварительных и финальных соревнованиях.

Итоговые результаты (протоколы) и отчеты главных судейских коллегий на бумажном и электронном носителях предоставляются в Минспорт России, ФГБУ «ЦСП», ФГБУ ФЦПСР, ВФЭГ в течение двух недель со дня окончания спортивных соревнований.

## **IX. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И ПРИЗЕРОВ**

Спортсмены групп, занявшие призовые места (1 – 3 места) в спортивных соревнованиях, награждаются медалями, дипломами и памятными призами, предоставленными РСОО «ФЭГКК».

Тренеры групп – победителей спортивного соревнования награждаются дипломами проводящей организации.

## **X. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ**

Финансовое обеспечение проведения спортивных соревнований Минспорта России в соответствии с Порядком финансирования за счет средств федерального бюджета и Нормами расходов средств на проведение физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий (в том числе значимых международных официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включенных в Единый календарный план межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий на 2024 год: не предусмотрено.

Дополнительное финансовое обеспечение, связанное с организационными расходами по подготовке и проведению спортивных соревнований, за счет средств субъекта Российской Федерации: не предусмотрено.

Дополнительное финансовое обеспечение, связанное с организационными расходами по подготовке и проведению спортивных соревнований, за счет средств бюджета муниципального образования: не предусмотрено.

Расходы, связанные с проведением спортивных соревнований (услуги объекта спорта, подготовка места проведения соревнований, услуги спортивных судей, информационно-техническое обеспечение соревнований, транспортное обслуживание, проведение торжественных

церемоний, изготовление наградной и сувенирной продукции, атрибутики, прочее) финансируются за счет средств РСОО «ФЭГКК».

Размер заявочного взноса за участие в спортивных соревнованиях – 2000 рублей 00 копеек. Заявочный взнос уплачивается за каждого спортсмена - участника спортивных соревнований.

Заявочный взнос уплачивается организациями, командирующими спортсменов для участия в спортивных соревнованиях или, уплачивается спортсменами, или их законными представителями самостоятельно.

Участие в спортивных соревнованиях, без уплаты предусмотренного настоящим регламентом заявочного взноса не допускается.

Заявочный взнос уплачивается путем перечисления денежных средств по следующим реквизитам:

получатель платежа: РСОО «ФЭГКК», ИНН: 2464195025, КПП: 246401001

расчётный счёт: 40703810120000003914

название банка: ООО «Банк Точка»

БИК: 044525104

корр. счёт: 30101810745374525104

назначение платежа: «взнос на уставную деятельность».

Заявочные взносы, средства спонсоров, привлеченные для проведения спортивных соревнований, иные, связанные с их проведением поступления, расходуются организаторами на цели, непосредственно связанные с проведением спортивных соревнований. Если привлеченных средств недостаточно для проведения спортивных соревнований, непокрытые расходы за счет РСОО «ФЭГКК», если сумма таких средств превышает затраты на проведение спортивных соревнований, оставшиеся средства расходуются на цели, предусмотренные уставом РСОО «ФЭГКК».

Расходы по командированию (проезд, питание, размещение и страхование) участников спортивных соревнований обеспечивают командирующие их организации.

## **XI. КОНТАКТЫ**

ВФЭГ:

Вице-президент ВФЭГ Ночевнова Полина Владимировна

Тел. +79032073644, e-mail: [notchevnova@mail.ru](mailto:notchevnova@mail.ru)

Оргкомитет соревнований:

Президент РСОО «ФЭГКК» Зберовская Татьяна Викторовна:

+79039242825, e-mail: [nyashechka@mail.ru](mailto:nyashechka@mail.ru)